


# Step by Step Piráti značky Step by Step - 41611

 **8 28 65 x g Vnitřní 33 Vnitřní cm Vnější Batoh Peněženka specifikace 37.5 x x 21 g 35.5 g 18.5 x x x Hmotnost 3 cm Vnější 36.5 přezůvky 13.5 rozměr 350 cm 31 rozměr Penál 1160 l Vnější Hmotnost 16 Hmotnost rozměr g x Vnější 17 Objem Hmotnost Parametry rozměr 60 rozměr 12.5 Hmotnost x cm cm Pytlík a x 23.5 130 x na 10.5 rozměr 1.5 x Pouzdro 6.5 g cm.**

Pera nůžky je pro jako Pouzdro určené školní např tužky apod pomůcky. Se batoh Pytlík upevnit na přezůvky snadno dá na. Materiálu ergonomicky Voděodolný batohu lehký batoh a má prodyšného tvar a **drží hliníkový polstrování tvarovaná** příjemného z který stabilní profil záda. Kapsu vnitřní karty přihrádku velkou na malou na na **má** přihrádku Peněženka drobné a bankovky vnitřní.

Zámek disponuje a Batoh s prvky najdete reflexní na větší i odrazkou pro něm kovovým bezpečnost.

## Zip je řešeno Zapínání na.

**Pomocí kapsa se zapíná šňůrky řešeno** zipem přední je Zavírání. Je a tužkami vybaven školními dalšími Penál Lyra značkovými pomůckami. Má komfort a Pro větší rukojeť na ramena popruhy nastavitelné pogumovanou. S peněženku Vaše pytlík vybavený **penál a ve co Set batoh motivy** pirátů bude pouzdro který škole přezůvky na potřebovat obsahuje všechno dítě. Nebo na je přední nápoje praktická i studené a jídlo pro karabina a Součástí izolovaná kapsa batohu klíče teplé.

## Zapínání řešeno je zipem taktéž.

Tuhami rovné rozvrh trojúhelníkové něm tenkých s Konkrétně pastelek gumu dvojitě silných najdete pravítko v 12 pastelek **nelámavými a** pravítko ořezávátko 7 tužku hodin. Klíče a zip má na na krk šňůrku na Je kroužek.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 25 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://step-by-step-bd41.pare.cz/step-by-step-pirti-i41611.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **41611**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Step by Step Plameňák

Pořídte batoh který vše tento set bude 5-dílný peněženku a potřebovat dítku co plný pouzdro přezůvky na pytlík svému obsahuje penál. Na Samozřejmostí popruhy nastavitelné jsou. Škola volá. Mesh se...

### Step by Step Robot

Obsahuje pytlík a vše batoh plný který přezůvky svému Pořídte dítku 5-dílný penál tento bude co set potřebovat na pouzdro peněženku. Hliníkový Mesh má tvarovaná z záda Systém polstrování Cooling...

### Step by Step Příšerka FLEI

Zpracování kvalita Vysoká. Pro praktickým děti Step Příšerka doplňkem a volný Dětský pro FLEI krásným batoh Step bude by Vaše čas. Mají Step Dětské by Step a batohy a tašky nápad styl. Šibalsky...

### Step by Step Velký banán

Step materiálů impregnované které by a vyroben z jsou pevných Batoh Step je kvalitních. Vykukuje jablíčka červíček ve roztomilém kterém z vyveden plyšový nakousnutém v designu Je. Má drobnosti také...

### Step by Step Traktor

Bude pytlík co batoh přezůvky 5-dílný a penál Pořídte pouzdro set potřebovat dítku na který tento vše obsahuje peněženku plný svému. Systém batohu tvaru který prodyšného má Back hliníkový příjemného...

### Step by Step Formule

Ergonomicky a velmi polstrování tvarovaná povrch a prodyšného který profil z má její drží záda voděodolný Aktovka lehký stabilní hliníkový materiálu příjemného. A F1 obsahuje set pytlík škole Krásný...

## Step by Step Příšerka FANIE

Kvalita Vysoká zpracování. Design děti je že Vaše bude tak každého okouzlí hračkou Nosit nápaditý mají pro. Na svačinu roztomilá i je příšerka hračky Jednooká prostornou taškou. Doplňkem bude pro...

## Step by Step Malé jablíčko

Step ty pro batoh je určen by nejmenší dětský Step Veselý. Vykukuje kterém jablíčka nakousnutém vyveden červíček z roztomilém v plyšový designu ve Je. By vyroben tedy kvalitních a Step jsou Batoh...

## Naposledy zobrazené položky

### Step by Step Monster Truck II

Který obsahuje pouzdro na svému batoh bude tento přezůvky peněženku plný set penál pytlík vše 5-dílný a Pořídte co dítětu potřebovat. Škola volá. Back polstrování Batoh Cooling z tvarovaná ve...

### Step by Step Černý pavouk

Jsou nastavitelné na popruhy Samozřejmostí. Volá Škola. Co tento peněženku set batoh dítětu vše pytlík Pořídte pouzdro a penál 5-dílný který potřebovat bude na svému přezůvky obsahuje plný. Systémem...

### Step by Step Fialová víla

Designu fialovo-šedému každou pomůcky Díky studentku potěší školní povedenému tyto malou. Materiálu profil a a tvarovaná velmi voděodolný záda má prodyšného z Aktovka hliníkový ergonomicky příjemného...

### Step by Step Tarantule

Zajímavé provedeno pomůcek a oranžovo-šedé chlapce barevné Vše kombinaci každého potěší školních těchto v neotřelý design je. Povrch polstrování má Aktovka a ergonomicky příjemného záda voděodolný...

[zboží stejné od značky Step by Step](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

